



V Brně dne: 10. října 2019

Vaše značka:

Naše značka: 001673/11300/2019

Vyřizuje:



MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podařelna	Zpracov. -3-
Dat.: 11.11.2019	Spis. zn.
ČJ: MSK Přílohy: 1	Sk. zn./th.

Krajský úřad Moravskoslezský kraj  
Odbor dopravy a chytrého regionu  
28. října 117  
702 18 Ostrava

**Věc: Silnice I/45 Krnov – západní obchvat;  
Žádost o projednání „smlouvy o spolupráci“ v orgánech kraje**

Pro stavbu „I/45 Krnov – západní obchvat“ Ředitelství silnic a dálnic ČR na základě zpracované technicko-ekonomické studie, jejíž zadání zajišťovalo Město Krnov, aktuálně kompletuje „záměr projektu“ této stavby, který bude předán Ministerstvu dopravy k projednání v Centrální komisi. V rámci přípravy požadovaných podkladů byl řešen i návrh budoucího uspořádání silniční sítě v celé oblasti města Krnova, který na základě posouzení nového dopravního významu dotčených stávajících silnic v souladu s příslušnými ustanoveními §4 až 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon o PK“, řeší budoucí změnu jejich třídy, resp. kategorie.

Požadavek na doložení řešení budoucích převodů stávajících silnic I. třídy a jejich smluvní zabezpečení byl prezentován Ministerstvem dopravy při předběžných konzultacích připravovaného „záměru projektu“ předmětné stavby.

Návrh budoucího uspořádání silniční sítě byl za účasti zástupců dotčených vlastníků komunikací projednáván dne 20. srpna 2019 (viz záznam z tohoto jednání naše zn. 001475/11300/2019 ze dne 30. srpna 2019). Na základě závěrů z tohoto jednání Vám v příloze **zasíláme návrh „smlouvy o spolupráci při přípravě a realizaci stavby I/45 Krnov – západní obchvat“ a žádáme o projednání této smlouvy v orgánech Moravskoslezského kraje.** Tato smlouva by v současné fázi přípravy předmětné stavby předcházela uzavření následných smluv o budoucích darovacích smlouvách, které jsou podle zákona o PK nutným podkladem pro vlastní budoucí změnu třídy nebo kategorie řešené komunikace. V návrhu textu této smlouvy o spolupráci je mj. rámcově řešena i návaznost na změny v zatřídění komunikací, které jsou spojeny s realizací stavby „I/57 Krnov – SV obchvat“, kdy budoucí převody vlastnictví komunikací již byly řešeny příslušnými smlouvami o budoucích darovacích smlouvách, uzavřenými mezi ŘSD ČR a Moravskoslezským krajem, resp. městem Krnovem.

Navrhovaný text smlouvy o spolupráci byl již předběžně korigován na základě Vašich připomínek, resp. připomínek ze strany Města Krnova. V případě, že bude nutné z Vaší strany text ještě doplnit, prosíme o bezodkladné informace o této skutečnosti – návrh smlouvy zasíláme současně k projednání v orgánech Města Krnova. Navrhovaný text smlouvy včetně přílohy Vám zašleme i v elektronické podobě.

S pozdravem

Přílohy: návrh smlouvy o spolupráci vč. situace

Soubor: W:\111X0\BrozkovaH\KRAJE - spisy\Moravskoslezský kraj\I.45 Kr

Adresa pracoviště: Ředitelství silnic a dálnic ČR, oddělení koncepce a územního plánu Morava, Sumavská 33, 602 00 Brno